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نرجو الاجابة . لقد أنهى الرئيس الأمريكي السيد باراك أوباما زيارته للمنطقة ما بين الثالث والخامس من حزيران

 :سئلة التالية المتعلقة بزيارتهعلى الا
  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

 ككل؟) الشرق الأوسط(يس أوباما للمنطقةهل تابعت أخبار زيارة الرئ .1

  32.8  43.7  26.3  نعم

  33.8  27.1  37.9  جزئيا

  31.4  28.6  33.1  لا

  1.9  0.7  2.7  لا أعرف/لا رأي
  
  

 هل قرأت أو سمعت الخطاب الذي ألقاه الرئيس أوباما يوم الخميس الرابع من حزيران في القاهرة؟  .2

  19.8  22.6  18.1  نعم بالكامل

  42.3  37.9  45.0  نعم جزئيا

  37.9  39.5  36.9  لا
  

 :هل تعتقد ان مواقف السيد أوباما تمثل .3

تقدما بالنسبة لسياسة الولايات المتحدة حول القضية 

  الفلسطينية؟ 

31.4  30.2  30.9  

تراجعا بالنسبة لسياسة الولايات المتحدة حول القضية 

  الفلسطينية؟ 

10.3  4.0  7.9  

  48.6  61.4  40.9  لا تغيير، بقيت مواقفه كما الحكومات الأمريكية السابقة؟ 

  12.6  4.4  17.5  لااعرف/لارأي
  

 ؟....هل ترى ان زيارة السيد أوباما ستؤدي الى .4
  

 تشديد الحصار على قطاع غزة

 29.1 26.6 30.9 نعم

 32.4 29.9 33.9  الى حد ما

 27.8 35.9 22.8  لا

 10.8 7.5 12.7  لا أعرف
 

 تكريس الاحتلال الإسرائيلي للضفة الغربية

  32.1  35.3  30.2 نعم

  29.8  25.7  32.2  الى حد ما

  27.3  31.0  25.1  لا

  10.8  8.0  12.6  لا أعرف
 
 



  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

 ا حماس وفتحتكريس الصراع بين الفصائل الفلسطينية وخصوص

 29.3 26.8 29.7 نعم

 28.9 24.8  31.3  الى حد ما

 30.3 39.2  24.9  لا

 11.5 7.3  14.1  لا أعرف
 

 تفعيل عملية المفاوضات بين الفلسطينيين والاسرائيليين

  26.5  27.7  25.8 نعم

  34.1  32.4  35.1  الى حد ما

  30.3  32.6  28.8  لا

  9.2  7.3  10.3  لا أعرف
  
 

 تشعرك بالأمل بإقامة دولة فلسطينية

  19.3  18.2  20.0 نعم

  28.3  29.3  27.8  الى حد ما

  45.3  47.5  44.1  لا

  7.0  5.1  8.1  لا أعرف
  

 وقف نشاطات الاستيطان الاسرائيلي

  13.5  12.4  14.2 نعم

  22.9  23.5  22.6  الى حد ما

  55.7  58.5  53.9  لا

  7.9  5.5  9.3  لا أعرف
  
  
  
  
  

 هل تعتقد أن السيد أوباما جدي في دعوته لإقامة دولة فلسطينية؟  .5

  14.2  16.0  13.1 نعم

  35.1  33.5  36.0  الى حد ما

  42.8  45.0  41.4  لا

  8.0  5.5  9.5  لا أعرف
  

 مسلمين ؟ هل تعتقد أن السيد أوباما جدي في دعوته لبداية جديدة ما بين الولايات المتحدة وال .6

  16.3  18.2  15.2 نعم

  36.5  37.0  36.2  الى حد ما

  39.1  39.5  38.9  لا

  8.1  5.3  9.7  لا أعرف
  
  



 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

في خطابه في القاهرة، أشار السيد أوباما الى أن القدس يجب ان تكون منزلا آمنا وأبديا لليهود  .7

 والمسيحيين والمسلمين جميعا، هل توافق أم تعارض قوله ؟ 

  16.8  20.2  14.7 أوافق

  20.1  12.6  24.6    أوافق إلى حد ما 

  17.0  14.4  18.6  لا أوافق  إلى حد ما 

  42.7  50.8  37.8  لا أوافق  

  3.5  2.0  4.4  لا أعرف
  
  

لعنف ....لعنف والقتل خاطئة ولا تنجح المقاومة من خلال ا"في خطابه في القاهرة، قال السيد أوباما بأن .8

، هل توافق أم "وهو ليس الخيار الأخلاقي للوصول للسلطة وانما الخيار للاستسلام....هو طريق مسدود 

 تعارض قوله؟ 

  22.0  14.6  26.5 أوافق

  19.1  18.0  19.8    أوافق إلى حد ما 

  41.6  53.0  34.7  لا أوافق  إلى حد ما 

  4.3  2.2  5.5  لا أوافق  

  22.0  14.6  26.5  لا أعرف



 
 
 
  
  

  

  

  

  

  

  

  
 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة مكان السكن )%(النسبة  المنطقة

 45.6 لاجئ 48.7 مدينة 62.4 الضفة الغربية
 54.4 غير لاجئ 29.8 بلدة/ قرية  37.6 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 21.5 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 30.0 القطاع الحكومي )%(النسبة الجنس 7.3 جنين 
 42.4 القطاع الخاص  53.3 ذكر  4.3 طولكرم

 3.9  ةالمؤسسات الأهلي 46.7 أنثى 1.6 قلقيلية
 23.7 غير ذلك )%(النسبة الحالة الاجتماعية 8.8 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي 25.8 عز باء/ أعزب  1.5 سلفيت

 27.3  9أقل من (المرحلة الإعدادية  70.5 ة/ متزوج  1.4 طوباس

 
 )سنوات دراسية 3.8 غير ذلك 8.7 رام االله

 سنة  12-9(ية المرحلة الثانو )%(النسبة الوظيفة/المهنة 9.9 القدس
41.8 

 )دراسية 7.4 عمال 1.5 أريحا

أكثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 19.2 موظفون 4.4 بيت لحم
30.9 

 )سنة دراسية 12 1.2 مزارعون 13.1 الخليل

 )%(النسبة  الفئات العمرية 5.3 تجار 6.5 جباليا

 41.7 30- 18 0.3 متخصصون 13.0 غزة
 23.1 40- 31 4.4 حرفيون 3.3 دير البلح
 35.2 40أكثر من  13.6 طلاب 9.9 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  33.3 ربات بيوت  4.8    رفح

 13.7  جيد أو أكثر 13.3 بلاعمل 
 56.5  غير جيد، سيئ 2.0 متقاعدون

 29.5 ضعيف 
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